

## **ПРОЕКТУВАННЯ ТА СТВОРЕННЯ ВЕБ-САЙТУ ЗАМОВЛЕННЯ ПОСЛУГ ПЕРЕВЕЗЕННЯ ВАНТАЖНИМ ТРАНСПОРТОМ**

В наш час більшість питань, що стосуються розвитку будь-якого бізнесу, розглядаються з застосуванням сучасних технологій.

З кожним днем все більше зростає популярність і необхідність у розробці веб-сайту. Сайт може бути основним або додатковим джерелом залучення клієнтів. Він допомагає компаніям знаходити нових клієнтів в Інтернеті. По-перше, він збирає трафік призначених для користувача запитів з назвою вашої фірми. Якщо хтось мав інформацію про компанію і захоче дізнатися про неї докладніше, швидше за все, він спробує знайти її в Google. Якщо компанія матиме сайт, людина відразу потрапить на нього, прочитає інформацію і, можливо, вирішить з нею співпрацювати. А якщо на етапі пошуку він не виявить такої ніякої інформації в мережі, вірогідний сценарій, при якому він піде до конкурентів, у яких сайт є.

Метою даної роботи є створення веб-сайту для фірми з надання послуг перевезення речей вантажним транспортом з детальною інформацією, що надасть користувачу можливість перегляду загальної інформації про послуги: перевезення меблів та техніки, будматеріалів, вивіз будівельного сміття тощо.

В ході виконання роботи вирішено наступні завдання:

- розроблене технічне завдання для реалізації даного проекту;
- затверджена структурна схема розміщення розділів та контенту;
- розроблено веб-дизайн сайту.

Для вирішення поставленої задачі використано HTML, CSS, JavaScript та систему управління базами даних MySQL.

Вибір HTML зумовлений наступними факторами:

- це безкоштовний продукт;
- має великий вибір функціоналу.

Java Script використовується для обробки подій на веб-сторінці таких як натиснення на кнопку відправки форми, вибір нового елемента зі списку, позиціонування курсору мишки над якимось елементом, завершення завантаження сторінки тощо. Призначення такого обробника подій – попередити користувача про можливу помилку в його діях чи створити більш зручну обстановку для роботи зі сторінкою. Іноді мова

скриптів використовується для виведення на сторінку HTML-коду в момент завантаження, що сформує той чи інший елемент сторінки після її завантаження чи для проведення певних обрахунків.

Розроблений сайт не тільки зручний у використанні, а й стильний за дизайном. Мета сайту – залучення нових клієнтів та їх інформування з приводу нових послуг або акцій.